…………….. ORTAOKULU  YILI
**7. Sınıf Matematik 1. Dönem 1. Yazılı**
Adı-Soyadı:
Numarası:
Aldığı Not:
1)*Aşağıdaki ifadeleri doğru ise “D”, yanlış ise “Y” yazınız.(4x1=4 puan)
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2) Aşağıdaki işlemlerin sonucunu bulunuz.(7x2=14 puan)
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3)*(İsterseniz bir tane, isterseniz iki sayı doğrusu çizebilirsiniz)[image: ](4+4=8 puan)
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4)*(7 puan)
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5)*(6 puan)
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6)(7x1=7 puan)
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7)(8x2=16 puan)
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8)Aşağıdaki sayı doğrusunda oklarla gösterilen yerleri rasyonel sayı olarak gösteriniz.(3x3=9 puan)
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9)*(7 puan)
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10)Aşağıdaki rasyonel sayıları, ondalık olarak gösteriniz.(3x3=9 puan)
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11)* (6 puan)
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12)(7 puan)
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Başarılar !!!
                                          ……………………….
                               MATEMATİK ÖĞRETMENİ
NOT: Yıldızlı sorularda işlem yapanlara ilave 1 puan !
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Asagida verilen rasyonel sayilan say1 dogrusu tizerinde gosteril
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10 soruluk bir sinavda her dogru cevap igin
+5 puan, her yanlig cevap igin -2 puan veril-
mektedir. Can 7 soruyu dogru, kalanlari yanlis
cevapladigina gére kag puan almistir?
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Carpimlan —72 olan dért tam sayidan
2 ve — 3'tiir. Buna gére, diger iki say: asa-

A)2ve6 B)—4ve3
Cc)-12ve—1 D)-3ve6
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(#9)+[(-14)+m]=[(+9)+ A ]+(-6)

Yukaridaki verilen esi

ige gore A + m kagtir?
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Asagida verilen iislii sayilarin degerlerini bulu-
nuz.

(-22= S
(-2)6 = o 202
(-3)00= o 402




image11.png




image12.png
iki basamakli en biyilk tam saywun, en biiyiik
negatif tam saywa bélimii kagtur?
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image15.png
Asagida verilen islemlerden hangisinin sonucu
sifir degildir?

A) (-5) + (+5) B) (-8)-(+8)
C) (+10) + (-10) D) (-7)-(-7)
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Ss ve _2 rasyonel sayilarini Kliguk-
9° 13 3 ey Y ¢

ten blyUge dogru siralayiniz.
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11 ile +9 arasinda 19 tam say vardir.
*0" (sifir) in yarisi sifirdir.
—19 un sifinnci kuvveti 1 dir.

Negatif bir tamsayinin karesi pozitif tam sayidir.
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(+12) . (+4) =
(=9) .(2) =

(+2).(-13) =
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